
SOLICITUD DE EMISIÓN DE 
FACTURAS Y/O COMPROBANTES 

DE VENTA.

PRINCIPALES MODIFICACIONES

RG (AFIP) 3665 Y 3666



* Se establece un nuevo procedimiento para 
solicitar la impresión de comprobantes.

* Las facturas tipo “C” incluirán CAI, fecha de 
vencimiento.

* Todos los responsables deberán utilizar 
remitos tipo “R” (1).
(1) Los remitos tipo "X" subsisten únicamente:
- para los traslados internos, dentro del mismo predio, establecimiento o 
parque industrial;
- cuando sean emitidos por los controladores fiscales de la vieja tecnología 
como documento no fiscal homologado



¿CUÁNDO SE APLICAN LOS 
CAMBIOS?

MONOTRIBUTISTAS Y EXENTOS O NO 
ALCANZADOS EN IVA

Deben comenzar la emisión de comprobantes desde el número Deben comenzar la emisión de comprobantes desde el número 
0000000100000001



¿CUÁNDO SE APLICAN LOS 
CAMBIOS?

RESPONSABLES INSCRIPTOS



ESQUEMA DEL NUEVO 
PROCEDIMIENTO



CONTRIBUYENTE AFIP IMPRENTA

Solicita autorización para 
imprimir facturas

Autoriza y genera CAI

(Constancia de 
Autorización de 

Impresión)

Imprime constancia CAI 
en dos ejemplares

Firma un ejemplar y lo 
entrega a la imprenta

Constata validez en 
servicio “Autorización de 

Impresión de 
Comprobantes” 



CONTRIBUYENTE AFIP IMPRENTA

Valida y otorga constancia 
de confirmación

Accede al servicio “ 
Ingreso de Trabajo de 

Imprenta”

Recibe facturas impresas 
y constancia de 

confirmación tramitada 
por la imprenta

Imprime facturas

Informa a AFIP talonarios 
recibidos de la imprenta en 

servicio “Autorización de 
Impresión de Comprobantes”. 
(El cumplimiento es requisito 

para pedir un nuevo CAI)

Informa a AFIP talonarios 
impresos no retirados por los 

adquirentes en servicio 
“Autorización de Impresión de 

Comprobantes”
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